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Житель Майминского района осужден за кражу денежных средств и ювелирных украшений

Прокуратура Майминского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 60-летнего местного жителя.
Суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).
Установлено, что неоднократно судимый, гражданин А.  придя в гости к своей новой знакомой, в одном из домов в с. Усть-Муны начал совместно с ней распивать спиртное. Осужденный, находящийся в состоянии алкогольного опьянения в период времени с 22 часов 06.02.2021 до 06 часов 07.02.2021,   решил забрать себе кошелек с деньгами, принадлежащий хозяйке дома. В кошельке находились денежные средства и ювелирные украшения на общую сумму 11 827 рублей 50 копеек.
Действия А. органом предварительного расследования квалифицированы по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил наказание в виде 2 лет лишения свободы. По совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенного наказания и наказания по приговору мирового судьи судебного участка № 2 Майминского района от 08.02.2022 судом окончательно назначено наказание сроком на 2 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.


Житель Майминского района осужден за  незаконное приобретение наркотического средства в крупном размере 

Прокуратура Майминского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 34-летнего местного жителя.
Суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере).
Установлено, являясь потребителем наркотических средств осуждённый 09.08.2021 нарвал в полиэтиленовый пакет верхушки с листьями и остатками стебля растения дикорастущей конопли, без цели сбыта, для собственного потребления, то есть незаконно приобрел наркотическое средство - марихуану массой в высушенном виде не менее 146 граммов, что является крупным размером для данного вида наркотического средства, хранил до момента изъятия сотрудниками полиции.
Действия В. органом предварительного расследования квалифицированы по ч. 2 ст. 228 УК РФ, как незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотического средства, совершенные в крупном размере.
По результатам рассмотрения уголовного дела суд назначил ему наказание в виде лишения свободы на  срок 3 года условно, с испытательным сроком 2 года, а так же обязал 1 раз в месяц являться для регистрации в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденных, в установленные данным органом дни, не менять постоянного места жительства без уведомления указанного органа и пройти лечение от наркомании. 
Приговор в законную силу не вступил

Житель Майминского района осужден за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения 

Прокуратура Майминского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 32-летнего местного жителя.
Суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
Установлено, что будучи неоднократно судимым за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, осужденный   26.02.2021 около 20 часов будучи в алкогольном опьянении совершил поездку по дорогам села и допустил столкновение с другим автомобилем. После столкновения он вышел из автомобиля и пошел домой. По дороге домой его остановили сотрудники ППС и вернули на место совершения ДТП. Осужденный свою вину признал полностью.
Приняв во внимание позицию государственного обвинителя, суд приговорил фигуранта уголовного дела к 1 году лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев. 
Приговор вступил в законную силу.
«Осужден за применение насилия 
в отношении сотрудника полиции»

Прокуратура Майминского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 35-летнего местного жителя.
Суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
Установлено, что 15.07.2021 около 02 часов находясь возле одного из домов в с. Майма, пребывая в алкогольном опьянении, не желая быть доставленным в ОМВД по Майминскому району для административного разбирательства, осужденный попытался скрыться, однако был настигнут сотрудником полиции.
Осужденный, осознавая, что перед ним находиться сотрудник полиции, одетый в форменное обмундирование и исполняющий свои должностные обязанности, нанес последнему телесные повреждения, в виде ударов руками и ногами.
Вину в предъявленном обвинении признал полностью.
По результатам рассмотрения уголовного дела, суд назначил осужденному, наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев условно, с испытательным сроком 1 год 8 месяцев. Судом возложена обязанность о прохождении регистрации 1 раз в месяц в специализированном органе, осуществляющем контроль за поведением условно осужденного, не менять постоянного места жительства без уведомления указанного органа.
Приговор в законную силу не вступил. 

Горно-Алтайский городской суд удовлетворил иск прокурора Майминского района о возложении обязанности на Министерство экономического развития Республики Алтай о предоставлении жилого помещения  

Прокуратурой Майминского района проведена проверка по обращению местной жительницы, относящейся к категории лиц, оставшихся без попечения родителей, о нарушении ее жилищных прав.
Проверкой установлено, что заявительница состоит на учете граждан в качестве нуждающейся в жилом помещении в списке детей-сирот, однако до настоящего времени не обеспечена жилым помещением.
В этой связи прокурор Майминского района обратился в суд с исковым заявлением о возложении на Министерство экономического развития Республики Алтай обязанности предоставить сироте благоустроенное жилое помещение. 
Горно-Алтайский городской суд Республики Алтай требования прокурора удовлетворил в полном объеме. 
Решение суда не вступило в законную силу.
Тюменский районный суд удовлетворил иск прокурора Майминского района о прекращении права на управление транспортными средствами 

Тюменский районный суд Тюменской области рассмотрел административное исковое заявление прокурора Майминского района, предъявленное к гражданину, имеющему противопоказания к управлению транспортными средствами, о прекращении действия права на управление транспортными средствами.
Майминской прокуратурой Республики Алтай в ходе проведения проверки соблюдения законодательства в области обеспечения безопасности дорожного движения выявлены  обстоятельства, нарушающие права граждан на безопасное передвижение по дорогам. 
Как установлено, гражданин имеет право управления транспортными средствами, подтвержденное водительским удостоверением. При этом, по сведениям медицинского учреждения, данному гражданину выставлен диагноз, являющийся противопоказанием к управлению транспортными средствами.
Управление механическим транспортным средством гражданином, у которого диагностировано противопоказание к управлению транспортными средствами, создает реальную угрозу возникновения дорожно-транспортных происшествий, причинения вреда жизни и здоровью граждан, имущественному ущербу, чем могут быть нарушены права и законные интересы неопределенного круга лиц.
Действуя в защиту прав граждан на безопасное передвижение по дорогам, прокуратурой района направлено в суд соответствующее административное исковое заявление.
02.03.2022 Тюменский районный суд тюменской области требования прокурора удовлетворил в полном объеме. 
Решение суда не вступило в законную силу.
Прокуратурой Майминского района проведена проверка пожарной безопасности МБУ «Центр культуры и молодежной политики» МО «Майминский район»

Прокуратурой Майминского района с привлечением сотрудников территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Майминскому и Чемальскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Алтай проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности МБУ «Центр культуры и молодежной политики» МО «Майминский район», в ходе которой выявлены нарушения требований пожарной безопасности, связанные с ведением документации по эксплуатации систем противопожарной защиты, хранением горючих материалов.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес МБУ «Центр культуры и молодежной политики» МО «Майминский район» внесено представление. 
Кроме того, в отношении руководителя учреждения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого территориальным отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Майминскому и Чемальскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Алтай назначено административное наказание в виде предупреждения. 
Устранение нарушений находится на контроле в прокуратуре района. 
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Житель Майминского района осужден за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, имеющим судимость за аналогичное преступление 

Прокуратура Майминского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 27-летнего местного жителя.
Суд признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
Установлено, что будучи судимым за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, осужденный   27.08.2021 около 17 часов будучи в состоянии алкогольном опьянении сел за руль автомобиля и совершил поездку по дорогам села Подгорное до момента остановки его сотрудниками ДПС ГИБДД МВД по РА. Осужденный свою вину признал полностью.
Ранее, в 2020 году за преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ осужденному по приговору суда назначалось наказание в виде обязательных работ сроком 180 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.
Приняв во внимание позицию государственного обвинителя, суд приговорил фигуранта уголовного дела к 6 месяцам лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.
Приговор в законную силу не вступил.


