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ИНФОРМАЦИЯ 
[bookmark: _GoBack]«По требованию Горно-Алтайского межрайонного  природоохранного прокурора   демонтировано ограждение на туристической базе «Шишка»

06 июня 2022 года Майминским районным судом удовлетворено  исковое заявление Горно-Алтайского межрайонного природоохранного прокурора  об обязании туристической базы «Шишка»  снести ограждение  по периметру  лесного участка на территории Майминского   района.
Ранее  при проведении проверки законности ограждении лесных участков вдоль р. Катунь на территории Майминского   района установлено, что ограждения лесных участков, предоставленных  на основании договора аренды,  по своему назначению выполняет функцию по разграничению лесных участков, обозначая их границы и ограничивая доступ на лесные участки.
Согласно ч. 8 ст. 11 ЛК РФ лица, которым предоставлены лесные участки, не вправе препятствовать доступу граждан на эти лесные участки, а также осуществлению заготовки и сбору находящихся на них пищевых и недревесных лесных ресурсов. 
Предоставленные гражданам и юридическим лицам лесные участки могут быть огорожены только в случаях, предусмотренных ЛК РФ.
В настоящее время  туристической базы «Шишка»   судебное решение исполнено в полном объеме,  приняты меры по  демонтажу  имеющегося ограждения,  произведена высадка  лесных насаждений.
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