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Прокуратура района призывает граждан быть крайне бдительными
В период с 06 декабря по 09 декабря 2021 года на территории Республики Алтай совершены 4 преступления с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.
Так, 08.12.2021 неизвестное лицо с утерянной банковской карты, принадлежащей жительнице Майминского района, путем мобильного перевода, похитило денежные средства размером 17 000 рублей.

Кроме того, 09.12.2021 неизвестные лица, путем обмана и злоупотребления доверием, под предлогом предоставления услуг интимного характера, завладели денежными средствами граждан в размере 17 000 рублей.

Помимо этого, 09.12.2021 совершены еще два преступления указанной категории. Неустановленные лица представившись сотрудниками службы безопасности ПАО «Сбербанк России», путем обмана и злоупотребления доверием, под предлогом перевода денежных средств на безопасный счет, завладели денежными средствами жителей города и Майминского района в размере 76 000 и 250 000 рублей, соответственно.
В этой связи прокуратура района призывает граждан быть крайне бдительными. О подобных фактах следует незамедлительно сообщать в правоохранительные органы, в первую очередь – в полицию. Такие сообщения тщательно проверяются в целях установления лиц, причастных к преступной схеме, и их привлечения к уголовной ответственности.
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