Майминским районным судом удовлетворены исковые заявления об устранении нарушений пожарной безопасности в многоквартирных домах

Прокуратурой Майминского района проведена проверка по вопросу соблюдения  законодательства, направленного на обеспечение условий жизнедеятельности населения, защиту прав граждан в жилищно-коммунальной сфере в деятельности управляющей компании Майминского района.
В ходе проверки в многоквартирных домах с. Майма, по адресу ул. Гидростроителей, д. 15, 18, 19, 20, 21 выявлены грубые нарушения требований жилищного законодательства, законодательства о пожарной безопасности.
Типичными нарушениями являются: открытые электрические щитки, скопление дождевых вод на входе, захламление бытовым мусором помещения техподполья под лестничным маршем, открытые чердаки, трещины в отмостках, на балконных плитах оголена арматура.
Майминским районным судом 25.01.2021 исковые требования по многоквартирным домам по адресу: с. Майма, ул. Гидростроителей, д. 15, 18 удовлетворены. Три иска находятся на рассмотрении в Майминском районном суде. 
Исполнение решений суда находится на контроле у прокурора района.

В результате мер, принятых прокуратурой Майминского района восстановлены права несовершеннолетних  

Прокуратурой Майминского района по факту не оформления в собственность несовершеннолетних детей долей в праве собственности на жилой дом, приобретенный на средства материнского (семейного) капитала, в 2020 году в суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на отца детей обеспечить детей собственностью.  
В результате принятых мер, отец в добровольном порядке оформил доли в собственность несовершеннолетних детей, в связи с чем решение суда о возложении на него такой обязанности не потребовалось. 
[bookmark: _GoBack]По результатам принятых мер прокурорского реагирования восстановлены жилищные права двух несовершеннолетних детей. 

Прокуратурой Майминского района приняты меры в целях недопущения нарушений прав несовершеннолетних при оказании дополнительных образовательных услуг      

Прокуратурой Майминского района по факту причинения тяжкого вреда здоровью ее несовершеннолетнему ребенку в процессе тренировочного процесса проведена проверка Региональной общественной организации «Федеральных Боевых Единоборств Республики Алтай». 
Так, установлено, что на тренировке по рукопашному бою в спортивном зале, расположенном в с. Майма проводилась отработка приемов борьбы в паре между двумя несовершеннолетними. В процессе тренировки из-за неудачного падения одному несовершеннолетнему причинен тяжкий вред здоровью, подтвержденный экспертизой. 
Кроме того, проверкой установлено, что общественной организацией не осуществляется страхование жизни и здоровья детей, педагогический состав не обеспечен разрешительной документацией на педагогическую деятельность. 
В целях устранения выявленных нарушений в адрес Региональной общественной организации «Федеральных Боевых Единоборств Республики Алтай» внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры к недопущению подобных нарушений впредь, виновное лицо  привлечено к дисциплинарной ответственности. 

«Находка или кража»

Согласно ст. 227  ГК РФ нашедший потерянную вещь обязан немедленно уведомить об этом лицо, потерявшее ее, или собственника вещи или кого-либо другого из известных ему лиц, имеющих право получить ее, и возвратить найденную вещь этому лицу.     
Согласно ч. 2,  указанной статьи, если лицо, имеющее право потребовать возврата найденной вещи, или место его пребывания неизвестны, нашедший вещь обязан заявить о находке в полицию или в орган местного самоуправления.
          В случае, не соблюдения данного требования закона, и принятия мер к сокрытию находки, например сотового телефона, действия нашедшего, как правило, квалифицируются по соответствующей части ст. 158 УК РФ и могут повлечь уголовную ответственность, в  определенных случаях вплоть до реального лишения свободы.
Так, 28.12.2020 гражданин К. нашел на тротуаре сотовый телефон, принадлежащий гражданину Ц. и решил оставить его себе. На неоднократные звонки потерпевшего не отвечал, а последующем и вовсе вытащил  sim –карту и вставил свою, что бы пользоваться телефоном самому.
Действия К. органом предварительного расследования квалифицированы по ч. 1 ст. 158 УК РФ, как кража – тайное хищение чужого имущества.  
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. 
Частью 1 ст. 158 УК РФ предусмотрено уголовное наказание,  в том числе и в виде лишения свободы на срок до двух лет.
Удовлетворены требования прокурора Майминского района об устранении нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения

Прокуратурой района проверена проверка требований федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения в деятельности подрядной организации.  
В ходе проверки установлено, что на автодороге Усть-Муны – Карым допускается заужение проезжей части, на дороге, мостовых сооружениях допускается формирование снежных валов.
По результатам проверки прокуратурой Майминского района в адрес начальника подрядной организации внесено представление об устранении нарушений в сфере безопасности дорожного движения.
Представление рассмотрено. Нарушения устранены в полном объеме, 7 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 

По материалам прокурорской проверки жительницы Майминского района привлечены к административной ответственности за оскорбление
Прокуратура района провела проверку по обращению жительниц Майминского района об унижении их чести и достоинства.
В ходе надзорных мероприятий установлено, что в 21.12.2020 две жительницы Майминского района в ходе разговора по телефону оскорбляли в адрес друг друга оскорбления, выраженные в неприличной форме. 
Заместителем прокурора района возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме).
По результатам рассмотрения административного дела мировым судьей правонарушительницам назначено наказание в виде штрафа в размере 1 000 руб.

По иску прокуратуры Майминского района определена уполномоченная организация по содержанию и обслуживанию бесхозных сетей водоотведения в с. Майма

Как сообщалось ранее, прокуратурой Майминского района проведена проверка соблюдения законодательстве в жилищно-коммунальной сфере. Установлено, что на территории с. Маймы  имеются бесхозные канализационные сети (выгребные ямы), которые присоединены к нескольким многоквартирным домам.
 Отсутствие собственника и эксплуатирующей организации у спорного участка канализационной сети приводит к невозможности осуществления контроля за состоянием работоспособности сети водоотведения, а отсутствие обязанности по ее содержанию и ремонту приводит к аварийным ситуациям и создает предпосылки для загрязнения окружающей среды.
На основании Федерального закона «О водоснабжении и водоотведении» прокуратурой Майминского района направлено в суд исковое заявление с требованием о признании бездействия Администрации Майминского района незаконным и об обязании принять меры по передаче бесхозных объектов водоотведения (выгребных ям) на обслуживание специализированной организации до момента регистрации права собственности на данные объекты.
Майминским районным судом РА по результатам рассмотрения исковые требования удовлетворены в полном объеме.  
Выполняя решение суда, Администрация Майминского района определила уполномоченную организацию по содержанию и обслуживанию бесхозяйных сетей водоотведения на территории с Майма. Так, на основании постановления Администрации района от 12 января 2021 года № 01 ООО «Алтайсервис» переданы на содержания и обслуживания бесхозные сети водоотведения (выгребные ямы и сети) в с. Майма.

Прокуратурой Майминского района проведена проверка пожарной безопасности в ООО «Алтика»

По публикации, размещенной в сети «Интернет», прокуратурой Майминского района с привлечением сотрудников территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Майминскому и Чемальскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Алтай проведена проверка туристической базы, принадлежащей ООО «Алтика».
Проверкой установлены нарушения требований пожарной безопасности. Так, допущены нарушения требований безопасности при использовании каминов, размещении новогодней елки, хранении горючих материалов и предметов.
В целях обеспечения  безопасности для посетителей и работников туристической базы прокурором Майминского района внесено представление руководителю ООО «Алтика». 
Устранений нарушений находится на контроле в прокуратуре района. 

	Майминский районный суд 	
вынес приговор в отношении бывшего начальника 
отделения почтовой связи Манжерок 
присвоившей денежные средства

Майминский районный суд вынес приговор в отношении сотрудницы почты, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).
Судом установлено, что в конце 2018 года, жительница с. Манжерок являясь начальником отделения почтовой связи Манжерок 4 класса, являющегося обособленным структурным подразделением Майминского почтамта 3 категории Управления Федеральной почтовой связи Республики Алтай - филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России», похитила из кассы денежные средства на общую сумму 224640 руб., распорядившись ими по своему усмотрению.
Учитывая полное признание вины, явку с повинной, раскаяние, активное способствование расследованию преступления, ее состояние здоровья, семейное положение подсудимой, условия жизни ее семьи, а так же частичное возмещение ущерба причиненного преступлением, суд с учетом позиции государственного обвинителя, оставил нарушительницу на свободе, назначив ей наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев - условно.
Приговор вступил в законную силу.

Майминский районный суд 
вынес приговор в отношении бывшего начальника
промышленной площадки ООО «Втормет» 
присвоившего денежные средства в крупном размере

Майминский районный суд вынес приговор в отношении бывшего начальника промышленной площадки ООО «Втормет», который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).
Судом установлено, что в период с 11.03.2019 по 02.10.2019 Григорий Некрасов являясь начальником промышленной площадки ООО «Втормет», расположенной в с. Майма Майминского района, похитил вверенные и находящиеся у него в подотчете денежные средства, принадлежащие ООО «Втормет» в общей сумме 741750 руб., распорядившись ими по своему усмотрению.
Учитывая полное признание вины, явку с повинной, раскаяние, активное способствование расследованию преступления, наличие малолетних детей, а также частичное возмещение ущерба причиненного преступлением, суд с учетом позиции государственного обвинителя, оставил нарушителя на свободе, назначив ему наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года – условно и взыскав с него в чет возмещения материального ущерба, причиненного преступлением 708296 руб.
Приговор вступил в законную силу.
Прокуратурой Майминского района проведена проверка в сфере безопасности дорожного движения

Прокуратурой района в ходе проверки в сфере безопасности дорожного движения совместно с привлечением государственных инспекторов дорожного надзора УГИБДД по Республике Алтай выявлены существенные нарушения федерального законодательства, а также ГОСТов.
Так, в ходе проверки установлено, что на автодороге «Кызыл-Озек-Бирюля-Александровка-Урлу-Аспак» км 10 + 300 м на поверхности пешеходного тротуара, расположенного на мостовом сооружении, допущено формирование зимней скользкости в виде рыхлого снега величиной 8 см. При этом, на проезжей части в пределах мостового сооружения допущено формирование снежного вала шириной 1 м, длиной 30 см. 
По результатам проверки прокуратурой района в казенное учреждение Республики Алтай «Республиканское Управление автомобильных дорог общего пользования «Горно-Алтайавтодор» внесено представление с целью устранения нарушений. 
Выполнение требований прокурора поставлено на контроль.

Прокуратурой Майминского района выявлены нарушения в сфере безопасности дорожного движения

Прокуратурой района в ходе проверки законодательства в сфере безопасности дорожного движения, установлено, что в нарушение Федерального закона «О безопасности дорожного движения», а также требований ГОСТа Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля» в с. Майма на протяжении ул. Ленина допускается на тротуарах наличие снега и зимней скользкости.
В этой связи прокуратурой города руководителю ФКУ «Упрдор «Алтай» внесено представление об устранении нарушений закона, рассмотрение которого находится на контроле.
Учреждением незамедлительно приняты меры к расчистке тротуара.

По инициативе прокуратуры Майминского района продавец моторных масел привлечен к административной ответственности

Прокуратурой Майминского района проведена проверка соблюдения исполнения законодательства при реализации моторных масел.
Установлено, что один из хозяйствующих субъектов в нарушение закона, осуществлял продажу данных товаров в отсутствие сертификатов соответствия, подтверждающих безопасность  и качество реализуемого товара.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении общества с ограниченной ответственностью возбуждено дело по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение продавцом требований технических регламентов).
Арбитражный суд республики Алтай 29.01.2021 требования прокурора удовлетворил в полном объеме, виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.
Благодаря приятным мерам прокурорского реагирования  нарушения устранены.

На основании материалов прокуратуры Майминского района виновные лица привлечены к административной ответственности в связи с ненадлежащей организацией горячего питания в образовательных учреждениях района    

	Прокуратурой Майминского района в январе-феврале 2021 года проведены проверки общеобразовательных учреждений района на предмет соблюдения законодательства при организации горячего питания детей.
	Следует отметить, что организация питания детей по сравнению с прошлыми годами отмечается более высокой мерой ответственности работников столовых к соблюдению санитарно-эпидемиологических норм и правил.
	Вместе с тем, все также выявляются такие нарушения как: отсутствие проведения надлежащей влажной уборки помещений, особенно в труднодоступных местах  (например, на трубах системы вентиляции, расположенных над местом приготовления пищи, на полках, картинах, размещаемых в столовых); хранение пришедших в негодность продуктов питания вместе с продуктами, отвечающими установленным правилам; особо остро остается проблема наличия продуктов питания с истекшим сроком годности. 
	Все это приводит к нарушению прав несовершеннолетних на безопасное питание в процессе получения образования.
	По результатам проверки в адрес руководителей образовательных организаций внесены представления. Кроме того, 16 работников пищеблоков, ответственных за надлежащую организацию питания на основании постановлений прокуратуры района привлечены к административной ответственности. 


