По иску прокурора Майминского района водитель лишен права управления транспортными средствами

Прокуратурой Майминского района проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере безопасности дорожного движения, в ходе которой установлены водители, имеющие право на управление транспортными средствами, и состоящие на диспансерном учете у врача-нарколога.
В силу норм постановления Правительства РФ от 29.12.2014 № 1604 «О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством», психические расстройства, алкоголизм и наркомания, относятся к противопоказаниям к управлению транспортным средством.
Поскольку данные лица при управлении транспортными средствами могут представлять опасность для других участников дорожного движения прокуратурой района в суд направлены исковые заявления в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц.
Решением Майминского районного суда требования прокурора района удовлетворены в полном объеме. Право управления транспортным средством прекращено у одного жителя Майминского района, состоящего на диспансерном учете у врача-нарколога.

Прокуратурой Майминского района в суд направлено для рассмотрения уголовное дело по обвинению лица, совершившего наезд на пешехода со смертельным исходом

Заместителем прокурора Майминского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушения лицом, управляющим автомобилем ПДД, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное с оставлением места совершения преступления).
В ходе предварительного следствия установлено, что в январе 2020 года водитель, управляя автомобилем Toyota Picnic, находясь в состоянии опьянения, следовал по автодороге со стороны г. Бийска Алтайского края в направлении г. Горно-Алтайск по ул. Подгорная в с. Майма. При этом указанный водитель в нарушение норм ПДД превысил безопасную скорость, двигаясь со скоростью 90 км/час, отвлекся от управления автомобилем, в результате чего в районе дома № 117 по ул. Подгорная в   с. Майма совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть справа на лево относительно движения автомобиля, после чего оставив место совершения ДТП, скрылся в неизвестном направлении.
В результате ДТП пешеходу причинены многочисленные телесные повреждения, повлекшие смерть потерпевшего.
За совершение указанного преступления обвиняемому может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до 12 лет.

Прокуратурой Майминского района по результатам участия в сходе граждан Усть-Мунинского сельского поселения приняты меры прокурорского реагирования

Заместитель прокурора Майминского района Елена Белявцева приняла участие в сходе граждан в селах Усть-Муну, Барангол, на которых собрались жители близлежащих сел.
Рассмотрены вопросы о результатах деятельности администраций Майминского района, сельского поселения по итогам 2019 года.
Собравшиеся граждане высказали обеспокоенность проблемами в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в том числе по обеспечению надлежащего электроснабжения, в сфере здравоохранения в части повышения доступности медицинской помощи, а также в дорожной сфере в связи с несвоевременной расчисткой дорог от снега.
По всем возникшим вопросам граждан заместителем прокурора даны исчерпывающие разъяснения.
По фактам нарушений, требующих прокурорского вмешательства, прокуратурой района безотлагательно приняты меры прокурорского реагирования. Так, в целях обеспечения безопасности граждан внесено представление в адрес подрядных организаций (ООО «ДЭП № 219», ООО «Проспект»), обеспечивающих содержание дорог, в связи с нарушением требований ГОСТ, связанных с расчисткой наледи и снежного наката на дорожном полотне, вывозом снежных валов.
Выполнение требований прокурора находится на контроле в прокуратуре до полного устранения нарушений.

Прокуратурой Майминского района выявлены нарушения в сфере безопасности дорожного движения

Прокуратурой Майминского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что на некоторых остановочных павильонах, расположенных в с. Майма, допущено образование наледи, зимняя скользкость не устранена, снежные валы не вывезены.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения прокуратурой района в адрес подрядной организации внесено представление.
Благодаря принятым мерам прокурорского реагирования допущенные нарушения устранены, остановочные павильоны очищены от снега.
Виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


По материалам прокуратуры Майминского района возбуждено два уголовных дела о фиктивной регистрации по месту жительства

Прокуратурой Майминского района в ходе мониторинга средств массовой информации установлено, что в еженедельной газете «Постскриптум» неустановленное лицо предоставляет услуги по регистрации по месту жительства за оплату.
При проведении проверки выявлено, что жительница села Майма поставила на миграционный учет 4 граждан по месту своего жительства, однако намерения фактически предоставить им свое жилое помещение для проживания не имела.
За предоставление гражданам возможности зарегистрироваться женщина получила от 1000 до 1500 рублей за каждый факт регистрации.
По данным фактам прокуратурой района материалы проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлены в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании, по результатам рассмотрения которых возбуждено два уголовных дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).

Прокуратурой Майминского района проведена проверка соблюдения требований законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления

В ходе проверки в деятельности главы администрации МО «Кызыл-Озекское сельское поселение» выявлены нарушения требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».      
Проверкой установлено, что в нарушение требований вышеуказанного федерального закона на официальном сайте администрации сети «Интернет» отсутствовала необходимая информация, а именно структура органа местного самоуправления, перечень используемых информационных систем, статистическая информация о деятельности органа местного самоуправления, график приема граждан главой и Советом депутатов, не размещен обзор обращений.
В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в отношении главы поселения вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 13.27 КоАП РФ (нарушение требований к организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления и ее размещению в сети «Интернет»), по результатам рассмотрения которого виновному лицу назначено наказание в виде предупреждения.
В Майминском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, принуждавшего потерпевшего к даче ложных показаний

Следователем СО ОМВД России по Майминскому району возбуждено уголовное дело в отношении жителя района К. по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 309 УК РФ (принуждение потерпевшего к даче ложных показаний, соединенное с угрозой убийством, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья).
Установлено, что гражданин К.   являясь подсудимым по уголовному делу по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия), находящегося в производстве суда и назначенного к рассмотрению, потребовал у потерпевшего изменить свои показания в суде, сообщив недостоверные сведения. Получив от потерпевшего отказ, К. вновь высказал аналогичные требования, при этом угрожая потерпевшему убийством и применением насилия, а также, продолжая высказывать требования об изменении ранее данных показаний, применил в отношении него насилие, а именно руками сдавил шею потерпевшего, вызвав у него чувство страха за свою жизнь.
По результатам изучения материалов прокуратурой района установлено, что уголовное дело возбуждено законно, при наличии к тому оснований.
С учетом данных о личности К., совершившего преступление в период условно-досрочного освобождения, применения им попыток к воспрепятствованию правосудию, 14.02.2020 он был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ и в этот же день судом, с учетом предоставленных материалов и заключения прокуратуры района в отношении К. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.
Совершенное преступление относится к категории тяжких, за которое предусмотрено наказание от 3 до 7 лет лишения свободы.

По постановлению прокурора Майминского района должностное лицо управляющей компании привлечено к административной ответственности за нарушение законодательства в жилищно-коммунальной сфере

В ходе проведенной прокуратурой Майминского района проверки установлено, что юридическое лицо - ООО «УК «Майминская» осуществляет деятельность по управлению многоквартирными домами и обязано в соответствии с жилищным законодательством обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме.
Однако в нарушение требований статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации и   принятых в его развитие Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170, Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме утвержденных постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491, ООО «УК «Майминская» не приняло меры по очистке кровли многоквартирных домов от снежных навесов, наледи и сосулек.
В связи с чем прокурором района в отношении директора управляющей компании вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного частью 1 статьи 7.23.3 КоАП РФ (нарушение организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами на основании договоров управления многоквартирными домами, правил осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами), по результатам его рассмотрения директор привлечен к административной ответственности и ему назначено наказание с применением норм ст. 4.1.1 КоАП РФ – предупреждение.
В результате принятых мер реагирования нарушения управляющей компанией устранены.

Оставлено в силе решение Арбитражного суда Республики Алтай, подтвердившего законность привлечения сетевой организации к административной ответственности за нарушение технологического присоединения

Прокуратура Майминского района проверила исполнение законодательства при осуществлении технологического присоединения к сетям электроснабжения.
В ходе проверки выявлен факт нарушения прав субъекта предпринимательской деятельности при заключении договора на технологическое присоединение.
Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «Об электроэнергетике», принятых в его развитие Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 861 от 27.12.2004, ПАО «МРСК Сибири – Горно-Алтайские электрические сети» уклонилось от заключения договора на технологическое присоединение к сетям электроснабжения полигона ТБО в Усть-Канском районе.
Выявленное нарушение правил технологического присоединения к электрическим сетям послужило основанием для вмешательства прокуратуры.
По инициативе прокуратуры Майминского района сетевая организация привлечена к административной ответственности по части 1 ст.9.21 КоАП РФ (нарушение субъектом естественной монополии установленного порядка подключения (технологического присоединения) к электрическим сетям), назначен штраф в размере 100 тыс. руб.
Не согласившись с решением УФАС по Республике Алтай о привлечении к административной ответственности, сетевая организация обжаловала его в суд. По итогам рассмотрения административных материалов Арбитражный суд РА согласился с принятым решением антимонопольного органа.
ПАО «МРСК Сибири – Горно-Алтайские электрические сети» обратилось с апелляционной жалобой в Седьмой арбитражный апелляционный суд.
Суд апелляционной инстанции в удовлетворении апелляционной жалобы заявителя отказал, подтвердив обоснованность решения, принятого судом первой инстанции.
Постановление арбитражного суда апелляционной инстанции вступило в законную силу.

По результатам проверки прокуратуры Майминского района владелец туристического объекта привлечен к административной ответственности за нарушения требований пожарной безопасности

Прокуратурой Майминского района проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в деятельности индивидуального предпринимателя, оказывающего услуги проживания в дачных домах объекта туристического комплекса.
Установлено, что в нарушение требований законодательства о пожарной безопасности индивидуальный предприниматель не обеспечил гостевые дома автоматической пожарной сигнализацией, не провел огнезащитную обработку деревянных конструкций чердачного покрытия и др.
В этой связи прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности).
Постановлением Территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Майминскому и Чемальскому районам ГУ МЧС России по Республике Алтай виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.
Кроме того, прокуратурой района владельцу туристического объекта внесено представление с требованием устранения нарушений. Выполнение требований прокурора поставлено на контроль.

Прокуратурой Майминского района направлено в суд уголовное дело по обвинению лица, совершившего хищение денежных средств с банковской карты

Заместителем прокурора Майминского района 12.02.2020 утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину).
Следствием установлено, что в январе 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории кафе «Сказка» в с. Майма, взял со стола мобильный телефон, принадлежащий потерпевшей, при помощи программы «мобильный банк» перевел денежные средства с банковской карты потерпевшей на свою банковскую карту в размере 5 000 рублей, после чего повторил данные действия и перевел сумму в размере 1 250 рублей, тем самым причинив потерпевшей материальный ущерб на общую сумму 6 250 рублей.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Майминский районный суд для рассмотрения по существу.
За совершение указанного преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет.

Прокуратурой Майминского района направлено в суд уголовное дело по обвинению лица, совершившего хищение денежных средств с банковской карты

Заместителем прокурора Майминского района 12.02.2020 утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину).
Следствием установлено, что в январе 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории кафе «Сказка» в с. Майма, взял со стола мобильный телефон, принадлежащий потерпевшей, при помощи программы «мобильный банк» перевел денежные средства с банковской карты потерпевшей на свою банковскую карту в размере 5 000 рублей, после чего повторил данные действия и перевел сумму в размере 1 250 рублей, тем самым причинив потерпевшей материальный ущерб на общую сумму 6 250 рублей.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Майминский районный суд для рассмотрения по существу.
За совершение указанного преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до шести лет.

