Прокуратура Майминского района поддержала обвинение по уголовному делу по факту кражи денежных средств
 
Прокуратурой Майминского района поддержано государственное обвинение в отношении 38-летнего местного жителя, совершившего преступление, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что в мае 2023 г. подсудимый, имея умысел на хищение чужого имущества, находясь в гостях у своего знакомого, тайно похитил у него денежные средства на общую сумму 20 тыс. рублей.
В судебном заседании подсудимый вину признал полностью и раскаялся в содеянном.
Суд, учитывая обстоятельства, смягчающие наказание, назначил подсудимому наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, условно с испытательным сроком 1 год.
Приговор вступил в законную силу.

О результатах проверки деятельности дошкольных образовательных учреждений на предмет соблюдения требований пожарной безопасности

Прокуратурой Майминского района проведена проверка деятельности дошкольных образовательных учреждений района на предмет соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности.
В ходе проверки в деятельности двух образовательных учреждений выявлены нарушения, а именно установлены факты ненадлежащей эксплуатации пожарной сигнализации, захламления эвакуационных выходов.
С целью устранения нарушений в адрес руководителей образовательных учреждений внесены представления.
Кроме того, виновные должностные лица учреждений привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности), с назначением административного наказания в виде предупреждения.
В результате принятых мер реагирования нарушения в настоящее время устранены.

Вынесен приговор жителю Майминского района за кражу сотового мобильного телефона
 
Майминским районным судом вынесен приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).
 	Cудом установлено, что в мае 2023 г. гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по адресу: ул. Садовая, с. Майма, Республика Алтай, тайно, путем свободного доступа, похитил сотовый телефон стоимостью 8,1 тыс. рублей, после чего с места совершения преступления скрылся.
C учетом позиции государственного обвинителя, суд назначил подсудимому наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы, условно с испытательным сроком 2 года.

Прокуратурой Майминского района принято участие в очередном заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Майминский район»
 
Сотрудником прокуратуры Майминского района Юлией Коноваловой 08.11.2023 принято участие в очередном заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Майминский район», на котором рассмотрено 9 персональных дел в отношении родителей несовершеннолетних за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, содержанию, обучению несовершеннолетних, а также в отношении одного несовершеннолетнего за совершение административного правонарушения. Виновные лица привлечены к установленной законом ответственности в виде административных штрафов и предупреждений.
Кроме этого, на заседании  Комиссии рассмотрены вопросы  об организации деятельности на территории МО «Майминский район» по предупреждению деструктивного поведения подростков, утверждён межведомственный план дополнительных мер по недопущению совершения несовершеннолетними и в отношении них противоправных деяний, а также утверждены индивидуальные планы реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении на территории района.

Вынесен приговор жителю Республики Алтай за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Майминского района поддержано государственное обвинение по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию).
 Cудом установлено, что в марте 2023 г. гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, осуществил поездку и был остановлен сотрудниками полиции. После чего, находясь в патрульном автомобиле, сотрудниками ДПС ГИБДД МВД по Республики Алтай было предложено пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения, на что он ответил согласием, и, при прохождении освидетельствования установлена степень алкогольного опьянения 0,30 миллиграмм на один литр выдыхаемого воздуха, при том, что предельно допустимая норма составляет 0,16 миллиграмм на литр.
C учетом всех обстоятельств дела, суд назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ сроком 200 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 1 год 6 месяцев.

Прокуратура Майминского района поддержала обвинение по уголовному делу по факту кражи денежных средств с банковского счета
 
Майминским районным судом вынесен приговор по уголовному делу в отношении 41-летней уроженки Алтайского края, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).
Судом установлено, что летом 2023 г. подсудимая на территории одной из туристических баз региона обнаружила банковскую карту с функцией бесконтактной оплаты, с помощью которой расплачивалась за покупки в магазинах Майминского района, тем самым причинила материальный ущерб потерпевшему в размере 8,5 тыс. рублей.
В судебном заседании подсудимая вину признала полностью и раскаялась в содеянном. Учитывая обстоятельства, смягчающие наказание, подсудимая признана виновной и ей назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяц.
Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой Майминского района выявлены нарушения в сфере пожарной безопасности

Прокуратурой Майминского района проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности в деятельности МБДОУ «Детский сад «Дивная сказка» с. Кызыл-Озек».
В ходе проверки было установлено, что в нарушение требований Правил противопожарного режима не разработаны планы эвакуации людей при пожаре, отсутствуют знаки пожарной безопасности, обозначающие пути эвакуации и эвакуационные выходы, не разработана декларация пожарной безопасности.
С целью устранения выявленных нарушений в адрес заведующего МБДОУ «Детский сад «Дивная сказка» с. Кызыл-Озек» внесено представление.
После вмешательства прокуратуры документация о пожарной безопасности приведена в соответствие с законодательством, в здании детского сада установлены знаки пожарной безопасности.


Прокуратурой Майминского района проведена проверка по доводам публикации в сети Telegram о размещении свалки мусора при въезде в Республику Алтай

Прокуратурой Майминского района проведена проверка в связи с публикацией в сети Telegram «Республика Алтай в Telegram» информации о не вывозе мусора с придорожной полосы автомобильной дороги Р-256 «Чуйский тракт» при въезде в Республику Алтай.
В ходе проведенной проверки установлено, что ФКУ «Упрдор Алтай» не проконтролирована деятельность подрядной организации, осуществляющей вывоз мусора, в связи с чем он своевременно не вывезен.
С целью устранения выявленных нарушений в адрес директора филиала ФКУ Упрдор «Алтай» в г. Горно-Алтайске, а также подрядной организации внесены представления.
В настоящее время нарушения устранены - мусор вывезен, организована работа уполномоченных организаций в режиме увеличения количества выездов автомобилей по сбору отходов с придорожных полос.

Мошенничество у банкомата
 
Прокуратурой Майминского района поддержано государственное обвинение в отношении жителя Майминского района, похитившего с использованием банкомата 100 тысяч рублей.
Судебным следствием установлено, что в феврале 2022 года злоумышленник пришел в отделение Сбербанка, расположенное в с.Майма, где, подойдя к банкомату, приложил бесконтактным способом свою сберкарту к терминалу и зашел в свой личный кабинет, после чего, оставил личный кабинет открытым и отошел в сторону. Стоявший следом клиент, не подозревая ничего, подошел к этому же банкомату и нажал кнопку внести наличные денежные средства, положил 100 тыс. рублей в купюроприемник и подтвердил операцию своей банковской картой. Денежные средства были зачислены на счет злоумышленника, а потерпевший, не получив на счет свои денежные средства, решил, что произошел сбой в работе банкомата.
Обвиняемый в ходе судебного следствия полностью возместил потерпевшему причиненный материальный вред.
С учетом состояния здоровья, семейного положения и возмещения материального ущерба потерпевшему, суд пришел к выводу о возможности исправления подсудимого без изоляции от общества. Суд признал его виновным по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и назначил ему наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.
Гражданам разъясняется!
Чтобы не стать жертвой такого рода обмана, не нужно торопиться вставить свою банковскую карту в терминал банкомата. Если предыдущий клиент не вышел из своего личного кабинета, то внесенные наличные денежные средства будут зачислены на его счет. Личный кабинет автоматически закрывается по истечению 30 секунд, если предыдущий клиент отошел от банкомата и следующий клиент не начал осуществлять каких-либо действий в нем.

Вынесен приговор за присвоение чужого имущества
 
Прокурором Майминского района поддержано государственное обвинение по ч. 2 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).
Судом установлено, что в декабре 2022 года потерпевший передал односельчанину для перевозки и передачи покупателю в другое село крупный рогатый скот. Подсудимый после получения денег за доставленный товар в сумме 45 тыс. руб., потратил их на свои нужды. Потерпевший, после неоднократных переговоров и требований вернуть деньги, обратился с заявлением в полицию.
С учетом всех обстоятельств дела, суд назначил виновному наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием из заработной платы подсудимого в доход государства 10 %. Денежные средства были возвращены потерпевшему во время судебного разбирательства.
Приговор в законную силу не вступил.

Майминским районным судом осужден местный житель за незаконное хранение огнестрельного оружия
 
Майминским районным судом осужден местный житель за незаконное хранение основных частей огнестрельного оружия.
Судом установлено, что подсудимый, не имея разрешения от компетентных органов на законный оборот огнестрельного оружия и его основных частей, в помещении столярной мастерской, расположенной на собственной придомовой территории в п. Алферово незаконно хранил основные части винтовки системы «Мосина» образца 1891-1930 гг.
Действия подсудимого квалифицированы судом по ч.1 ст. 222 УК РФ с назначением подсудимому наказания в виде ограничения свободы на срок 5 месяцев.
Приговор суда не вступил в законную силу.

Майминским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении местного жителя, умышлено повредившего окна в доме

Майминским районным судом 14.09.2023 постановлен обвинительный приговор в отношении 37-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 167 УК РФ, как умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба
В ходе следствия установлено, что мужчина, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, найденными в ограде дома камнями, разбил стеклопакеты окон в доме, а также повредил стоявшую у забора оконную раму, чем причинил значительный ущерб потерпевшей на сумму около 9 тыс. руб. Подсудимый вину признал в полном объеме.
С учетом частичного возмещения ущерба потерпевшей подсудимым, наличие в его действиях рецидива преступлений, суд назначил ему наказание в виде 1 года 2 мес. лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор суда не вступил в законную силу.

Вынесен приговор жителю Майминского района за неуплату средств на содержание детей
 
Прокурором Майминского района поддержано государственное обвинение по ч.1 ст.157 УК РФ (неуплата родителем алиментов без уважительных причин в нарушение решения суда) в отношении сорокалетнего жителя Майминского района Республики Алтай.
 	Cудом установлено, что он являясь отцом несовершеннолетнего ребенка, обязан выплачивать на основании заочного решения мирового судьи Майминского района Республики Алтай алименты на его содержание в размере ¼ части всех видов заработка или иных доходов ежемесячно.
В нарушение решения суда, не желая выполнять родительские обязанности по содержанию своего ребенка, без уважительных причин, имея реальную возможность выплачивать алименты в силу возраста и трудоспособности, являясь лицом подвергнутым административному наказанию по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ, не выплачивал алименты в связи с чем у него образовалась за должность за период 01.01.2023 года по 28.02.2023 в размере 32547 рублей, при этом общая за должность по уплате алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка  по состоянию на 28.02.2023 года составила  около 691тыс. рублей.
C учетом всех обстоятельств дела, суд назначил виновному наказание в виде исправительных работ на срок 4 месяца, с удержанием из заработной платы осужденного 10 процентов в доход государства.

